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Заборгованість за операціями факторингу залишалася на високому рівні 

протягом усього року, з незначними коливаннями від 174,2 млрд грн на початку 

до 169,2 млрд грн на кінець року. 

Отже, загальна тенденція вказує на скорочення частки та обсягів надання 

послуг із факторингу у 2023 році, що може бути пов'язано з погіршенням 

економічних умов і підвищеними ризиками на ринку. 

 

Список використаних джерел 

1. Наглядова статистика НБУ. URL: https://bank.gov.ua/ua/statistic/supervision-

statist. 

 

 

РОЛЬ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

В ПРИЙНЯТТІ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

ФІНАНСОВОГО ХАРАКТЕРУ 
 

Платухін Олександр 

здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

кафедра міжнародної торгівлі, митної справи та фінансових технологій 

Харківський національний економічний університет 

імені Семена Кузнеця, Україна 

 

Джерелом інформації та основою для здійснення фінансового управління 

підприємством, у тому числі власним капіталом підприємства, є фінансова 

звітність такого підприємства. Вона надає користувачу інформацію про 

фінансовий стан, результати діяльності та грошові потоки підприємства, 

відображає фінансовий стан та зміни фінансового положення компанії. 

Концептуальна основа фінансової звітності видана РМСБО у вересні 2010 р. 

Переглянута в березні 2018 року передбачає, що метою фінансової 

звітності загального призначення є надання фінансової інформації про субʼєкта 

господарювання, що звітує, яка є корисною для нинішніх та потенційних 

інвесторів, позикодавців та інших кредиторів у прийнятті рішень про надання 

ресурсів цьому субʼєктові господарювання. 

Багато нинішніх та потенційних інвесторів, позикодавців та інших 

кредиторів не можуть вимагати від субʼєктів господарювання, що звітують, 

надати інформацію безпосередньо їм і повинні покладатися на фінансову 

звітність загального призначення стосовно великої частини необхідної їм 

інформації. Тому вони є першорядними користувачами, на яких спрямована 

фінансова звітність загального призначення. Проте фінансова звітність 

загального призначення не надає і не може надати всю інформацію, необхідну 

нинішнім та потенційним інвесторам, позикодавцям та іншим кредиторам. Цим 

користувачам необхідно брати до уваги доречну інформацію з інших джерел, 

наприклад, загальні економічні умови та очікування, потенційні події та 

політичний клімат, а також перспективи галузі та компанії. У свою чергу, 
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фінансова звітність надає інформацію про операції та інші події з точки зору 

субʼєкта господарювання, що звітує, в цілому, а не з точки зору будь-якої 

конкретної групи наявних або потенційних інвесторів, позикодавців або інших 

кредиторів субʼєкта  господарювання. 

Фінансова звітність загального призначення не здатна показати вартість 

субʼєкта господарювання, що звіту, але вона надає інформацію з метою 

допомогти нинішнім та потенційним інвесторам оцінити вартість субʼєкта 

господарювання, що звітує. Окремі першорядні користувачі мають різні і, 

можливо, суперечливі потреби в інформації  та прагнення. Рада, розробляючи 

стандарти фінансової звітності, намагатиметься надати сукупність інформації, 

яка задовольнятиме потреби максимальної кількості першорядних 

користувачів.     

Проте, зосередження уваги на спільних потребах в інформації не завадить 

субʼєктові господарювання, що звітує, включити додаткову інформацію,  

яка є найбільш корисною для певної підмножини першорядних користувачів. 

Управлінський персонал субʼєкта господарювання, що звітує, також 

зацікавлений у фінансовій інформації про цього субʼєкта господарювання. 

Однак управлінському персоналу не потрібно покладатися на фінансову 

звітність загального призначення, оскільки він може отримати необхідну йому 

фінансову інформацію з внутрішніх джерел. Великою мірою фінансова 

звітність базується на оцінках, судженнях та моделях, а не на точних описах. Як 

і для більшості цілей, ідеальної фінансової звітності навряд чи можна буде 

досягти у повному обсязі, принаймні не у короткий термін, оскільки для того, 

щоб зрозуміти, прийняти та втілити нові способи аналізу операцій та інших 

подій потрібен час. Встановлення цілі, до якої слід прагнути, є надзвичайно 

важливим для того,  

щоб фінансова звітність розвивалась і її корисність зростала. Таким чином, 

фінансова звітність формує стійкість підприємства та є результатом процесів, 

які відбуваються. Бухгалтерський облік та бухгалтерська фінансова звітність, 

відображуючи всі суттєві зміни в структурі господарських засобів, джерел їх 

утворення, а також результатах фінансово-господарської діяльності, дає в 

скомпонованому вигляді інформацію, яка необхідна користувачам для 

прийняття обґрунтованих рішень. Останнім часом, роль бухгалтерського обліку 

та звітності значно підвищилась. Це пов’язано зі зміною адресності 

бухгалтерської фінансової звітності, розширенням кола суб’єктів, які 

приймають інвестиційні та інші господарські рішення і спираються при цьому 

на бухгалтерські дані. Базою для прийняття фінансових рішень є результати 

фінансового аналізу. А запорукою достовірного і ефективного аналізу є 

наявність джерел аналітичної інформації, найголовнішим з яких є фінансова 

звітність. 

 

Список використаних джерел 

1. Концептуальна основа фінансової звітності видана РМСБО у вересні 

2010 р. Переглянута в березні 2018 року. URL: 

https://mof.gov.ua/storage/files/2019_RB_ConceptualFramework_ukr_AH.pdf 
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